
様式第１号別紙２（第５条関係）

法人名

申請事業所一覧No. 1 ←申請事業所一覧に事業所番号を入力している行のNo.を入れる

事業所番号

事業所名

所在地

サービス種別 他

利用者数（申請時点） 無

ケアプランに関する ○ ○

事業所の課題 ○

（複数選択可） ○

○ 直接的なケアの時間を十分に確保できない ○ 発送費用がかかる

事業所

○

（上記理由）

申請事業所一覧No. 3 ←申請事業所一覧に事業所番号を入力している行のNo.を入れる

事業所番号

事業所名

所在地

サービス種別 他

利用者数（申請時点） 有

ケアプランに関する

事業所の課題 ○

（複数選択可） ○

○ 直接的なケアの時間を十分に確保できない ○ 発送費用がかかる

事業所

○

（上記理由）

16_通所リハビリテーション 有　無

11～20名 職員数（申請時点） 1～10名 事務職員の有無

業務改善計画書兼実績書（ライセンス料）

社会福祉法人ふくしま○○会

0701234567

ふくしま○○会デイサービスセンター白河昭和

白河市 昭和町＊＊丁目＃＃番地

その他 （自由記述）

a 通常ケアプランをやり取りしている事業所数 6 事業所

記録業務に要する時間が長い 文書の量が多い

他事業所との情報共有が非効率 事業所内の情報共有が非効率

個人情報管理等の心理的負担が大きい 記録業務が不正確・不十分

0700123456

ふくしま○○会デイサービスセンター白河平成

白河市 平成町△丁目＋＋番地

16_通所リハビリテーション 有　無

b ケアプランデータ連携システムにより連携する事業所数 4

c=b/a ケアプランデータ連携システムによる連携事業所率 66.7 ％

ケアプランデータ
連携システム活用
に関する意見
（職員の声など）

課題解決につながると思う

課題解決につながると思わない

まだ分からない

手順を覚えるまでは時間がかかるが慣れれば確実に時間短縮が図れる。

他事業所との情報共有が非効率 事業所内の情報共有が非効率

個人情報管理等の心理的負担が大きい 記録業務が不正確・不十分

その他 （自由記述）

31～40名 職員数（申請時点） 11～20名 事務職員の有無

記録業務に要する時間が長い 文書の量が多い

ケアプランデータ
連携システム活用
に関する意見
（職員の声など）

課題解決につながると思う

課題解決につながると思わない

まだ分からない

郵送やFAXはあて先や送るプランを間違えないよう気を遣う作業だったが、
その点の心配ごとがなくなると思う。

a 通常ケアプランをやり取りしている事業所数 9 事業所

b ケアプランデータ連携システムにより連携する事業所数 3

c=b/a ケアプランデータ連携システム利用事業者率 33.3 ％

（事務局使用欄）

全事業所

有 無

↓

修正連絡 済
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申請事業所一覧No. 5 ←申請事業所一覧に事業所番号を入力している行のNo.を入れる

事業所番号

事業所名

所在地

サービス種別 他

利用者数（申請時点） 無

ケアプランに関する ○

事業所の課題 ○

（複数選択可）

直接的なケアの時間を十分に確保できない ○ 発送費用がかかる

事業所

○
（上記理由）

申請事業所一覧No. ←申請事業所一覧に事業所番号を入力している行のNo.を入れる

事業所番号

事業所名

所在地

サービス種別 他

利用者数（申請時点）

ケアプランに関する

事業所の課題

（複数選択可）

直接的なケアの時間を十分に確保できない 発送費用がかかる

事業所

（上記理由）

0700012345

ふくしま○○会ヘルパーステーション棚倉

棚倉町 令和町◇◇丁目＃番地の＃

11_訪問介護 有　無

21～30名 職員数（申請時点） 1～10名 事務職員の有無

その他 （自由記述）

a 通常ケアプランをやり取りしている事業所数 7 事業所

記録業務に要する時間が長い 文書の量が多い

他事業所との情報共有が非効率 事業所内の情報共有が非効率

個人情報管理等の心理的負担が大きい 記録業務が不正確・不十分

有　無

b ケアプランデータ連携システムにより連携する事業所数 1

c=b/a ケアプランデータ連携システム利用事業者率 14.3 ％

ケアプランデータ
連携システム活用
に関する意見
（職員の声など）

課題解決につながると思う

課題解決につながると思わない

まだ分からない

全ての関係先が連携システムの利用を始めるまでは、郵送と連携システムが
混在し、かえって煩雑になる一面がある。

他事業所との情報共有が非効率 事業所内の情報共有が非効率

個人情報管理等の心理的負担が大きい 記録業務が不正確・不十分

その他 （自由記述）

職員数（申請時点） 事務職員の有無

記録業務に要する時間が長い 文書の量が多い

ケアプランデータ
連携システム活用
に関する意見
（職員の声など）

課題解決につながると思う

課題解決につながると思わない

まだ分からない

a 通常ケアプランをやり取りしている事業所数 事業所

b ケアプランデータ連携システムにより連携する事業所数

c=b/a ケアプランデータ連携システム利用事業者率 #DIV/0! ％
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